
Concept besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 23-11-2022
Tijd 19:30-20:15
Locatie Raadszaal, Ambtmanstraat 13 Tiel
Voorzitter
Aanwezigen

Afwezigen  

H. Beenakker
F. Groen, H. Stultiens, W. de Boer, A. Saddiki, W. Wildschut, R. van Eldijk,  
L. Verspuij, W. van Baal, J. Vroege, T.A.M. van Eijnatten, L. Mulay, U.   
Sözen, I. van Roozendaal, P. Elferink, M. Koning, E. Henning,      
M. Klijn, S. de Boer, T. van Oostrom, M. Aoulad Hadj, E. Rhebergen, 
T. Vosselman, M. Schoots, wethouder Kreuk Wildeman, wethouder Spil, 
wethouder Groen, wethouder Dijkstra, wethouder Verbeek, 
gemeentesecretaris L. Busschops, griffier L. de Lange, raadsadviseur F. 
Kadra 
A. van der Lee, E. Derksen, K. Gulikers, M. Yüce

1 Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

Bericht van verhindering is ontvangen van de dames Van der Lee en 
Derksen en de heren Gulikers en Yüce. 
Wethouder Groen zal later aansluiten bij de raadsvergadering. 

2 Vaststellen van de agenda
De heer Elferink doet het agendavoorstel om agendapunt 8 te 
behandelen tijdens de besluitvoorbereidende commissie van 7 december. 
Hij stelt hierbij eveneens voor dat de eventuele vragen die nog leven met 
betrekking tot het regionale Plan van Aanpak, vooraf aan de griffier 
gesteld kunnen worden. 
De heer Koning en mevrouw Van Roozendaal geven aan dit een 
overbodige processtap te vinden. De overige fracties zijn akkoord. 
De agenda wordt dan ook met inachtneming van deze wijziging 
vastgesteld. 

Een eventuele hoofdelijke stemming vangt aan bij de heer Elferink. 

3 Vaststellen van de verslagen van de raadsvergaderingen van 19 
oktober en 9 november 2022
Mevrouw Van Roozendaal merkt bij het verslag van 9 november op dat 
de fractie van FVD, net als de fracties van LLT en het CDA, heeft 
verzocht om een structurele dekking voor een vergoeding van de leden 
van de Rekenkamer. Het verzoek is dan ook dit toe te voegen aan het 
verslag van 9 november. 
Naar aanleiding van het verslag vraagt mevrouw Van Roozendaal zich af 
wanneer de nieuwe verordening voor de Rekenkamer besproken zal 
worden. De burgemeester geeft aan dat dit proces eerst door de leden 
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van de rekenkamer zal worden voorbereid alvorens het in het presidium 
besproken zal worden. 

Het verslag van 19 oktober 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld. Het 
verslag van 9 november 2022 wordt met inachtneming van de toevoeging 
van mevrouw Van Roozendaal eveneens vastgesteld. 

4 Ingekomen stukken
De heer Groen sr. verzoekt om het stuk ‘IIIA.9 Brief van Natuur en Milieu 
federatie inzake luchtruimherziening’ te agenderen voor de informatieve 
commissie van 1 februari, vanwege de consequenties die de herziening 
van het luchtruim kan hebben. De gemeenteraad kan instemmen met dit 
verzoek.

Mevrouw Van Roozendaal wil van het college weten of het rapport van de 
nationale ombudsman ‘Met te weinig genoegen nemen’ meegenomen zal 
worden in de beleidsvorming hierover. 
Wethouder Kreuk geeft aan dat dit nader uitgezocht zal worden en dat zij 
hierop bij de gemeenteraad terug zal komen. 

Mevrouw Mulay verzoekt om ‘IIIB.10a Informatienota Monitor Sociaal 
Domein 2022 en IIIB.10b Monitor Sociaal Domein 2022’ vanwege het 
belang van het onderwerp te agenderen voor een informatieve 
commissie. 
Wethouder Kreuk kan hiermee instemmen en verzoekt de gemeenteraad 
om eventuele vragen vooraf te stellen omdat enkele technische zaken 
wellicht wat nader uitzoekwerk zullen vergen. Met de griffie zal gekeken 
worden naar een geschikt moment om de Monitor Sociaal Domein 2022 
te agenderen in een informatieve commissie. 

Mevrouw Schoots geeft aan dat zij nog geen antwoord heeft ontvangen 
op een vraag over de overschrijding van de kosten van Appelpop. 
De burgemeester geeft aan dat de uitgebreide evaluatie hiervan nog 
bezig is. Antwoord op de vraag van mevrouw Schoots zal dus nog 
volgen. 

De heer Sözen verzoekt om ‘IIIB.11 Informatienota Raad BO MIRT-
subsidie’ te agenderen voor een informatieve commissie, om te bezien 
waarvoor de subsidie ingezet kan worden. 
Wethouder Dijkstra licht toe dat omstreeks juni meer duidelijkheid zal zijn 
over de invulling van de verordening. Dan zal worden gekeken naar de 
uitvoering van de diverse projecten in relatie tot de subsidie. Wethouder 
Dijkstra geeft dan ook aan dat dit inzichtelijk zal worden gemaakt en aan 
de gemeenteraad zal worden voorgelegd.

Mevrouw Van Roozendaal dankt het college voor de beantwoording van 
de schriftelijke vragen inzake de Omgevingswet en geeft aan dat haar 
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fractie een spanningsveld ervaart ten aanzien van de rechten van 
burgers. 

5 Actualiteiten
Wethouder Verbeek meldt dat in een gezamenlijke AB vergadering van 
AVRI en Werkzaak de coöperatie CIRTEX is opgericht. Namens het 
college van Tiel zal wethouder Dijkstra deelnemen in het AB van de 
coöperatie CIRTEX. 
Daarnaast is de bestuursrapportage van Werkzaak conform de zienswijze 
van de gemeenteraad vastgesteld. Er zal een aanvullende informatienota 
met de actuele stand van zaken richting de gemeenteraad komen. 

Wethouder Kreuk geeft aan dat de aanbesteding inkoop WMO en Jeugd 
vanwege een bezwaarprocedure vertraging heeft opgelopen. Zij merkt op 
dat het  proces inmiddels weer is opgestart. Hierover volgt een 
informatienota voor de gemeenteraad. 
Tot slot merkt wethouder Kreuk op dat de campagne rondom het 
mantelzorgcompliment succesvol is en veel mensen bereikt waardoor er 
meer aanvragen binnenkomen. 

De heer Van Baal geeft een terugkoppeling van de afspraak van de 
auditwerkgroep met de accountant op 31 oktober jl. 
Tijdens deze bijeenkomst is het auditplan voor de jaarrekening besproken 
in aanwezigheid van de heer Meuleman (registeraccountant). Tiel doet 
als gemeente namelijk mee aan de pilot ‘intermediairmodel’. Dit is een 
initiatief van de Universiteit van Amsterdam, in samenwerking met het 
ministerie van Financiën. Het doel van de pilot is om een onafhankelijk 
deskundige mee te laten kijken om te bezien of de kwaliteit van de 
accountancy verbeterd kan worden. 
De gemeente Tiel zal daarnaast de accountancydiensten opnieuw 
moeten aanbesteden. De auditwerkgroep zal betrokken zijn bij dit proces 
en houdt de gemeenteraad hiervan op de hoogte. 

6 Verbonden partijen
De heer Elferink attendeert als raadsrapporteur Avri op de agenda en 
stukken van het AB van de Avri van 15 december aanstaande. 

Voor Tiel ziet hij een drietal onderwerpen die relevant zijn om scherp op 
te blijven als gemeenteraad, namelijk: 

- de inzameling incontinentiemateriaal;
- chippen containers;
- verordening inclusief tarieventabel.

Wethouder Dijkstra verzoekt de raadsleden om naar aanleiding van de 
stukken eventuele opmerkingen aan hem mee te geven. Achteraf zal hij 
verslag doen aan de gemeenteraad. 
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7 Hamerstukken
a. Raadsvoorstel nieuwe deelverordening peuteropvang 2022

Besluit om:
1. De Deelverordening tegemoetkoming kosten (VVE-)peuteropvang 

Tiel 2022 vast te stellen en met terugwerkende kracht in te laten 
gaan op 1 januari 2022. 

AANGENOMEN

b. Raadsvoorstel parkeerbijdrageregeling Tiel 2022

Besluit om:
1. bij afwijking van de parkeereis voor ruimtelijke ontwikkelingen in 

de binnenstad tijdelijk een vrijwillige vergoeding te vragen aan 
ontwikkelaars voor het gebruik van bestaande parkeerplaatsen in 
en rond de binnenstad;

2. de bijgevoegde modelovereenkomst vast te stellen voor de 
uitvoering van dit voorstel;

3. de hoogte van de onder 1 genoemde eenmalige vergoeding bij te 
stellen naar € 6.623,- per parkeerplaats;

4. de Parkeerbijdrageregeling 2022-1 vast te stellen.

Mevrouw Van Roozendaal verzoekt om bij de parkeerbijdrageregeling in 
art. 6 lid 1 de tarieven consequent uit te schrijven. 
Wethouder Groen kan zich vinden in deze opmerking bij de 
parkeerbijdrageregeling en dit zal dan ook worden aangepast in het stuk. 

Met inachtneming van bovengenoemde wijziging:
AANGENOMEN 

c. Raadsvoorstel Verordening nadeelcompensatie gemeente Tiel 
2023

Besluit om:
1. de Verordening nadeelcompensatie gemeente Tiel  2023 vast te 

stellen.

AANGENOMEN 

8 Plan van aanpak Regionale samenwerking regio Rivierenland
Dit agendapunt wordt, zoals besloten tijdens het vaststellen van de 
agenda, behandeld in de besluitvoorbereidende commissie d.d. 7 
december aanstaande.

9 Maandelijkse begrotingswijzigingen
Er liggen geen maandelijkse begrotingswijzigingen voor. 
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10 Sluiting van de raadsvergadering
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de 
vergadering. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de 
gemeente Tiel op 21 december 2022.

de griffier,                                      de voorzitter,

L. de Lange                                    J. Beenakker


